

致辭

財經事務及庫務局局長出席香港上市公司商會春節酒會致辭全文 (只有中文)

2009年2月5日（星期四）

以下為財經事務及庫務局局長陳家強今日（二月五日）出席香港上市公司商會春節酒會的致辭全文：

何（猷龍）主席、各位香港上市公司商會委員及會員、各位嘉賓：

我很高興出席香港上市公司商會的春節酒會，與大家一同慶祝新春。我在此向各位拜年，祝大家牛年順景、生意興隆、大吉大利。

金融業是香港經濟發展的重要支柱。在過去一年，雖然全球經濟都受到金融海嘯的衝擊，但以市值計算，香港仍是世界第七大的股票市場，而以首次集資金額計算，更名列第五位。這都是有賴大家共同努力，爭取而來的成果。

完善的企業管治對進一步鞏固香港作為國際金融中心的地位尤為重要。香港上市公司商會在推動優良企業管治文化方面一向不遺餘力，貢獻良多。自2007年開始，香港上市公司商會與香港浸會大學公司管治與金融政策研究中心聯合舉辦「香港公司管治卓越獎」，表揚致力改善管治水平的香港上市公司。有關獎項對推動優良企業管治文化起着積極作用。

2009年將是充滿挑戰的一年。政府會堅守『穩金融、撐企業、保就業』的策略，紓緩金融海嘯帶來的衝擊。行政長官亦已於較早前宣布了一系列的措施協助就業和刺激經濟。最近，國務院已通過《珠三角規劃綱要》，我們會加強粵港澳三地的合作，抓緊香港與內地進一步融合所帶來的機遇，積極推動香港和珠三角經濟發展。我相信在政府與社會各界的共同努力下，香港經濟定能迅速從金融海嘯中復原過來。

一向以來，工商各界，特別是金融界都非常喜歡「牛」，因為「牛」除了是朝氣勃勃，活力充沛的象徵之外，更是百業興旺，經濟繁榮的象徵。我謹祝大家牛年生意興隆，牛市再現。我亦祝香港上市公司商會在牛年會務蒸蒸日上。多謝各位。

完